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Mennyire van megelégedve közös képviseleti tevékenységünkkel?

200 válasz

Mennyire tartja hatékonynak az általunk tartott közgyűléseket.

191 válasz

ügyfél megelégede�ségi kérdőív
200 válasz
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Az általunk tartott közgyűléseket megfelelően előkészítettnek tartja ?

200 válasz

Mennyire tartja hasznosnak az online folyószámla egyenleg lekérdezést

200 válasz
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Mennyire tartja hasznosnak online ügyfélszolgálati felületünket

200 válasz

Mennyire elégedett irodánk, munkatársaink elérhetőségével

200 válasz
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Mennyire van megelégedve válaszadási időnkkel ?

187 válasz

Mennyire van megelégedve hírlevél szolgáltatásunkkal, tájékoztatásunkkal

200 válasz
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Ajánlaná-e az Er-Home Bt / Társasházkezelés szolgáltatását ismerőseinek?

200 válasz

Egyéni vélemény

25 válasz

Ezt a tartalmat nem a Google hozta létre, és nem is hagyta azt jóvá. Visszaélés jelentése - Felhasználási
feltételek - Adatvédelmi irányelvek

Csak így tovább, hiszen nagyon jól tettük, hogy Önöket választottuk.

Az online szolgáltatásokat nem használom, a személyes kapcsolattal teljesen
elégedett vagyok. A Gyakorló utcai házban a nyílászárók használata botrány, meg
kellene szüntetni az átjáróházat, a nem-tulajdonosok nem fogják fel a kockázatokat.
Örülnék még a ház külső felújításának, javaslom ezt jó lenne tervezni és közgyűlés elé
terjeszteni. A vezetés és a tájékoztatás kiváló, határozott, minden kézben van tartva.
Köszönöm a társasházkezelés eddigi munkáját. Imolai Judit 8/88.

Kozgyulesukon meg nem voltam. Igy valaszom nem relevans az ide vonatkozo
kerdesekben. De osszessegeben elegedett vagyok.

Amely kérdésekre 3 osztályzatot adtam, azokat a szolgáltatásokat nem vettem
igénybe, ezért nincs róla véleményem, de szerintem jól működnek azok is.

Nagyon jó, hogy létezik a honlapjuk és online szolgáltatásaik is, de létezik élet offline is.

Továbbra is maradjon minden így! Sok sikert kívánok!
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